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6/2007 

DIARIO DE SESIONES DEL AYUNTAMIENTO PLENO   
 

SESIÓN EXTRAORDINARIA  DEL DÍA 9 DE MAYO  DE 2007 
 

En San Vicente del Raspeig, siendo las  doce cuarenta horas  del día nueve de 
mayo del año dos mil siete, se reunieron en el Auditorio del Centro Social Municipal, 
habilitado a estos efectos por necesidades de espacio que no pueden ser cubiertas 
por el actual salón de sesiones, bajo la Presidencia de la Sra. Alcaldesa, Dª Luisa 
Pastor Lillo, los señores Concejales:   

D. Francisco Javier Cerdá Orts PP 
Dª Mª Mercedes Torregrosa Orts PP 
D. Victoriano López López PP 
Dª Mª Ángeles Genovés Martínez PP 
D. José Vicente Alavé Velasco PP 
D. Rafael Juan Lillo Tormo PP 
Dª Francisca Asensi Juan PP 
D. José Juan Zaplana López PP 
D. José Rafael Pascual Llopis PP 
D. Saturnino Álvarez Rodríguez PP 
D. Rufino Selva Guerrero PSOE 
D. Juan Carlos Pastor Sogorb PSOE 
Dª Ana Fernández Monreal PSOE 
Dª Gloria  Ángeles Lillo Guijarro  PSOE  
D. José Manuel Monllor Lillo PSOE 
D. Juan Rodríguez Llopis ENTESA 
D. José Juan Beviá Crespo  ENTESA  
D. Francisco Canals Beviá BLOC-EV 

al objeto de celebrar sesión extraordinaria del Ayuntamiento Pleno, en primera 
convocatoria, asistidos por el Secretario de la Corporación,  D.José Manuel Baeza 
Menchón. También asisten invitados a este acto D. Juan Cantó Rubio y D. Luís 
Pereira da Costa, Embajador Europeo, miembro de la Comisión Europea. 
 No asisten, excusándose, los señores Concejales D. José Antonio Guijarro 
Sabater (PSOE) y Dª. Mª José Martínez Villodre (PSOE). 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

 ÚNICO.   DECLARACIÓN INSTITUCIONAL CONMEMORACIÓN DEL DIA DE EUROPA 
 
Sra.Alcaldesa: Buenos días a todos, vamos a dar comienzo a la convocatoria 

de sesión extraordinaria de pleno de 9 de mayo de 2007, con un único punto en el 
orden del día: Declaración Institucional Conmemoración del Dia De Europa.  El 
Sr.Secretario procede a dar lectura. 

 
El Sr.Secretario da lectura a la moción que suscriben la totalidad de los grupos políticos 

municipales. 
  
Sra.Alcaldesa: Procedemos a votar la moción ¿Votos a favor? (...) Queda 

aprobada por unanimidad. 
 
Para finalizar  este acto, agradecer, en nombre de la Corporación, la asistencia 

a este acto institucional conmemorativo del Día de Europa. Agradecer a los alumnos 
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del IES Canastell, a los alumnos de la Escuela Taller Haygón y a los alumnos del 
Colegio Santa Faz que han querido acompañarnos en esta acto institucional, 
agradecer vuestra colaboración y, en especial, agradecer a D.Juan Cantó Rubio, como 
defensor incansable de las ideas europeístas y que hoy han quedado aquí reflejadas. 
Así como a D.Luis Pereira Da costa, representante de la Unión Europea. 

 
La Unión Europea la conformamos veintisiete países. Es decir más de 500 

millones de personas; personas que nos dirigimos todas hacia los mismos objetivos. 
Esperemos que aquel sueño que, en su día, tuvieron Rober Shuman, Monnet y Konrad 
Adenauer se vea cada día mas fortalecido. Muchas gracias a todos. 

Se levanta la sesión  
 
Y no habiendo más asuntos de que tratar, por la presidencia se levanta la 

sesión siendo las doce horas cincuenta minutos del día al principio indicado, de todo lo 
cual, como Secretario, certifico. 

 
DILIGENCIA: Se pone para hacer constar que con esta fecha se transcribe al Libro Diario de 
Sesiones la correspondiente a la celebrada el 9 de mayo  de 2007 
 

  En San Vicente del Raspeig, a    de  junio de 2007 
 

LA ALCALDESA 
 
 

Luisa Pastor Lillo  
 

EL SECRETARIO  
 
 

José Manuel Baeza Menchón  

 


